



EURÓPSKA ÚNIA

Integrovaný regionálny operačný program 2014-2020  
je spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja

31. 10. 2016

MINISTERSTVO KULTÚRY SLOVENSKEJ REPUBLIKY ako Sprostredkovateľský orgán pod riadiacim orgánom pre Prioritnú os 3 v súlade s ustanovením §17 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ZVEREJŇUJE INFORMÁCIU O ZMENE VO FORMÁLNYCH NÁLEŽITOSTIACH ZVEREJNENEJ VÝZVY NA PREDKLADANIE ŽIADOSTÍ O NENÁVRATNÝ FINANČNÝ PRÍSPEVOK V RÁMCI INTEGROVANÉHO REGIONÁLNEHO OPERAČNÉHO PROGRAMU 2014 – 2020, KÓD VÝZVY: IROP-PO3-SC31-2016-5 (decentralizovaná podpora).

#### ZMENY FORMÁLNYCH NÁLEŽITOSTÍ:

1. Kontaktný údaj – oprava kontaktnej emailovej adresy: písmeno b) bod 1.7, strana č. 5 výzvy

Pôvodné znenie emailovej adresy **[iropo3@culture.gov.sk](mailto:iropo3@culture.gov.sk)**

sa mení v znení:

**[soiropo3@culture.gov.sk](mailto:soiropo3@culture.gov.sk)**

Zdôvodnenie:

SO IROP pre PO3 opravuje zjavne nesprávne uvedenú emailovú adresu.

Vykonanou zmenou vo formálnych náležitostiach výzvy (úprava kontaktného údaj) sa nemenia podmienky poskytnutia pomoci stanovené vo výzve ani ostatné formálne náležitosti výzvy.

INÉ ZMENY:

2. Oprava znenia textu v prílohe č. 6 výzvy - Kritériá pre výber projektov: hodnotiace kritérium uvedené pod poradovým číslom 1.4, stĺpec *spôsob aplikácie hodnotiaceho kritéria*

Pôvodné znenie spôsobu aplikácie hodnotiaceho kritéria

1.4	Príspevok projektu k tvorbe pracovných miest pre skupiny neaktívnych alebo nezamestnaných osôb	Posudzuje sa celkový počet pracovných miest vytvorených pre skupiny neaktívnych alebo nezamestnaných osôb na základe hodnôt merateľných ukazovateľov.	Bodovacie	5/3/0	<b>5 bodov</b> - 2 a viac pracovných miest pre skupiny aktívnych a nezamestnaných osôb <b>3 body</b> - 1 pracovné miesto pre skupiny aktívnych a nezamestnaných osôb <b>0 bodov</b> - žiadne pracovné miesto pre skupiny aktívnych a nezamestnaných osôb
-----	--	---	-----------	-------	--

sa mení v znení

1.4	Príspevok projektu k tvorbe pracovných miest pre skupiny neaktívnych alebo nezamestnaných osôb	Posudzuje sa celkový počet pracovných miest vytvorených pre skupiny neaktívnych alebo nezamestnaných osôb na základe hodnôt merateľných ukazovateľov.	Bodovacie	5/3/0	<b>5 bodov</b> - 2 a viac pracovných miest pre skupiny <b>neaktívnych alebo</b> nezamestnaných osôb <b>3 body</b> - 1 pracovné miesto pre skupiny <b>neaktívnych alebo</b> nezamestnaných osôb <b>0 bodov</b> - žiadne pracovné miesto pre skupiny <b>neaktívnych alebo</b>   nezamestnaných osôb
-----	--	---	-----------	-------	---

Zdôvodnenie:

SO IROP pre PO3 opravuje zjavne nesprávne znenie textu uvedeným pod poradovým číslom 1.4 na strana 2 predmetnej prílohy. Uvedenou úpravou sa zosúladzuje znenie textu s ostatnými údajmi uvedenými v tejto prílohe (napr. nižšie uvedená Sumarizačná tabuľka hodnotiacich kritérií).

Vykonanou zmenou sa nemenia podmienky poskytnutia pomoci stanovené vo výzve ani ostatné formálne náležitosti výzvy.